

正誤表

『小児感染症のトリセツ REMAKE』第1版第1刷（2019年4月20日発行）、第2刷（2020年6月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年11月14日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
Origin 303	Empirical therapy 初発，初回再発ないし，非重症 CDI	・メトロニダゾール 22.5 mg/kg/day(内服) (最大 500 mg/day) 分 3-4, 10 日間	・メトロニダゾール 22.5 mg/kg/day (内服) (最大 500 mg/回) 分 3-4, 10 日間
Origin 303	Empirical therapy 重症 CDI	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服ないし注腸) (最大 500 mg/day)	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服ないし注腸) (最大 500 mg/回)
Origin 303	Empirical therapy 再発 2 回目以降	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服) (最大 125 mg/day)	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服) (最大 125 mg/回)
Essence 48	Treatment 初発，初回再発ないし，非重症 CDI	・メトロニダゾール 22.5 mg/kg/day(内服) (最大 500 mg/day) 分 3-4, 10 日間	・メトロニダゾール 22.5 mg/kg/day (内服) (最大 500 mg/回) 分 3-4, 10 日間
Essence 48	Treatment 重症 CDI	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服ないし注腸) (最大 500 mg/day)	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服ないし注腸) (最大 500 mg/回)
Essence 48	Treatment 再発 2 回目以降	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服) (最大 125 mg/day)	・バンコマイシン 40 mg/kg/day 分 4 (内服) (最大 125 mg/回)

以上